

ETYEK KÖZSÉG

27/2012. (II. 13.)
28/2012. (II. 13.)
29/2012. (II. 13.)
30/2012. (II. 13.)
31/2012. (II. 13.)
32/2012. (II. 13.)
33/2012. (II. 13.)

JEGYZŐKÖNYV

**Etyeki Község Önkormányzat
Képviselő-testületének**

Közoktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottságának

2012. február 13.-án megtartott

nyílt üléséről

2012. február 13.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Etyek Község Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében Etyek Község Önkormányzatának Közoktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság 2012. február 13-án 17 órakor kezdődő üléséről.

Jelen vannak:

Közoktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság elnöke: Siroki Angéla
Bizottsági tagok: Joó István Csaba
Máté Krisztina
Lénártné Till Cecília
Polgármester: Garaguly Tibor
Alpolgármester: Rujp Zsuzsa

A Polgármesteri Hivatal részéről:
Smidelik András - jegyzőkönyvvezető,
Dr. Kati Eszter- önkormányzati csoportvezető

valamint meghívottként:
Bauerné Hell Ilona „ÁMK” Könyvtár intézményegység vezetője

Siroki Angéla: Köszöntöm a megjelenteket és 17.02-kor megnyitom az ülést. Megállapítom, hogy a bizottság 4 taggal határozatképes. Javaslatot teszek a jegyzőkönyv hitelesítők személyére Máté Krisztina és Lénártné Till Cecília képviselők személyében.

Ezt követően a Bizottság megválasztja a jegyzőkönyv hitelesítőket, és 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

27/2012. (II. 13.) számú KKISB határozat

A Közoktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság jegyzőkönyv hitelesítőnek Máté Krisztina és Lénártné Till Cecília képviselőket választja meg.

Határidő: azonnal
Felelős: bizottság elnöke

Siroki Angéla: Felolvassa a meghívóban feltüntetett napirendi pontokat. Javasolom a napirendi pontok végére a múlt ülésen elmaradt 4. számú napirendként a március 15. ünnepséggel kapcsolatos előterjesztést felvenni és tárgyalni. Kérem, aki a módosítással egyetért jelezze.

A Bizottság 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:



28/2012. (II. 13.) számú KKISB határozat

A Közoktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport bizottság a meghívóban szereplő napirendi pontokat az alábbiak szerint módosítja:

A bizottság a Március 15-i ünnepség forgatókönyvének elfogadásáról szóló előterjesztést 4. számú napirendi pontként felveszi a napirendre.

Határidő: azonnal

Felelős: bizottság elnöke

Siroki Angéla: Aki az így kialakult napirendi pontokat elfogadja, kérem jelezze:

A Bizottság 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

29/2012. (II. 13.) számú KKISB határozat

A Közoktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport bizottság a napirendi pontokat az alábbi sorrendben tárgyalja:

1. **Javaslat az önkormányzat 2012. évi költségvetésének megállapítására, rendelet megalkotására**
2. **Etyek Község Önkormányzata Képviselő-testülete Szervezeti és Működési Szabályzatáról új rendelet elfogadása.**
3. **Etyek Község Önkormányzata Képviselő-testülete Polgármesteri Hivatala Ügyrendjének elfogadása**
4. **Március 15-i ünnepség forgatókönyvének elfogadása**

Határidő: azonnal

Felelős: bizottság elnöke

1.) napirend **Javaslat az önkormányzat 2012. évi költségvetésének megállapítására, rendelet megalkotására**

Siroki Angéla: Az előterjesztés 1. számú mellékletét képező az önkormányzat 2012. évi költségvetésének megállapítására, rendelet megalkotásáról szóló javaslatot a bizottság megismerte, van-e kérdése valakinek.

Garaguly Tibor: Szeretném, ha végig mennénk a költségvetési táblákon és akinek kérdése van az aktuális sornál tegye fel, így nem ugrálunk össze-vissza. Előljáróban röviden annyit a költségvetésről, hogy az új Áht. és Ávr. törvények szerint fogunk működni, vagyis minden intézmény saját számlát nyit, amely a közeljövőben történik meg. Minden intézményvezető felelőssége nő az intézmény gazdálkodási tevékenységében. Az önkormányzat számlájára minden hónapban megérkezik az állami normatív támogatás, ami kb. 14,5 millió forint lesz és ezt három napon belül szét kell osztanunk és 45 millió forintot kell elutalunk az intézmények bankszámlájára. Ezt miként lehet megtenni, azt nem tudom!

Joó István: A „Segítő kéz” Intézményfenntartó Társuláznál miért van jutalom betervezve?

Garaguly Tibor: Lehetséges, hogy képviselő úr még egy régebbi változat néz. Az én táblázatomban az a jutalom már nincs ott, módosítottuk.

Máté Krisztina: Több, mint három millió forintot tesz ki a Dávid majori gyerekek beszállításának költsége?

Garaguly Tibor: Igen, ezt a feladatot kötelességünk elvégezni.

Siroki Angéla: Kérdezném, hogy az óvodánál sikerült-e a betegszabadságra tervezett összeget módosítani.

Garaguly Tibor: Betegszabadság nem tervezhető, ezért helyettesítésként vezetjük fel mind a három intézménynél, de légy szíves ezt holnap tisztázzátok a pénzügyi csoporttal.

Siroki Angéla: Köszönöm van-e módosító indítvány? Aki javasolja elfogadásra a költségvetést az 1. számú melléklet szerinti tartalommal, kézfenntartással jelezze.

A bizottság 4 egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

30/2012. (II. 13.) számú KKISB Határozata

Javaslat az önkormányzat 2012. évi költségvetésének megállapítására, rendelet megalkotására

Etyek Község Önkormányzat Képviselő-testületének Köznevelési, Kulturális, Ifjúsági és Sportbizottsága az előterjesztés 1. számú mellékleteként beadott az önkormányzat 2012. évi költségvetésének megállapításáról szóló rendelet-tervezetet változatlan tartalommal javasolja elfogadni a Képviselő-testületnek..

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

2. napirendi pont Etyek Község Önkormányzata Képviselő-testülete Szervezeti és Működési Szabályzatáról új rendelet elfogadása

Siroki Angéla: Megismertük az előterjesztést, van-e valakinek hozzászólása?

Dr. Kati Eszter: Közben már volt néhány módosító javaslat a kiküldött melléklethez képest, erre hívnám fel a figyelmet.


Az SzMSz 66. §. -ába bekerült a hivatali ügyrenddel kapcsolatosan a téli és a nyári igazgatási szünet, melynek konkrét időpontjáról, időtartamáról a képviselő-testület hoz döntést és ez alapján a jegyző fogja utasításban szabályozni. A 71. §.-ba A nemzetiségi jogokról szóló törvény értelmében az SzMSz 6-os 7-es függelékeként bekerülnek a nemzetiségi önkormányzatokkal kötött Együtműködési megállapodások. Bizottsági javaslatokat várunk arra, hogy mely civil szervezetek kerüljenek meghívásra a képviselő-testületi ülésekre.

Siroki Angéla: Köszönöm, aki az SzMSz rendelet elfogadásával egyetért, kézfenntartással jelezze.

A bizottság 4 egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Etyek Község Önkormányzat Képviselő-testületének
Köznevelési, Kulturális, Ifjúsági és Sportbizottsága**

31/2012. (II. 13.) számú KKISB Határozata



Etyek Község Önkormányzata Képviselő-testülete Szervezeti és Működési Szabályzatáról új rendelet elfogadásáról

Etyek Község Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sportbizottsága az előterjesztés 1. számú mellékleteként beadott Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló rendelet-tervezetet változatlan tartalommal javasolja elfogadni a Képviselő-testületnek.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

3.) napirend Etyek Község Önkormányzata Képviselő-testülete Polgármesteri Hivatala Ügyrendjének elfogadásáról

Siroki Angéla: Nekem eltér a véleményem Polgármester úrétól és a Képviselőkétől, mert szerintem az ügyintézők és a csoportvezetők igen is le vannak terhelve, és az ügyrend szerint még jobban le lennének terhelve, nő a hibázás veszélye ezért én az ügyrendet jó szívvel nem tudom elfogadásra javasolni.

Dr. Kati Eszter: Köszönjük az aggodalmat, de sajnos ennyit írnak elő a jogszabályok ez valóban sok, de nem tudunk mit tenni.

Siroki Angéla: Az eddigi három csoportból miért lesz csak két csoport?

Garaguly Tibor: Szerintem a jelenlegi 19 fő helyett egy 4000 lakosú községnél elég lenne 11-12 fő is a munka elvégzésre, főleg hogy újabb hatásköröket fognak tőlünk elvonni. Ilyen kis létszámot nem érdemes három csoportra tagolni.

Siroki Angéla: Aki az ügyrendet a képviselő testület elé elfogadásra javasolja, kérem kézfenn tartással jelezze.

A Bizottság 3 igen 1 nem 0 tartózkodás szavazattal az alábbi határozatot hozza:

32/2012. (II. 13.) számú KKISB határozat

Etyek Község Önkormányzata Képviselő-testülete Polgármesteri Hivatala Ügyrendjének elfogadásáról

Etyek Község Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sportbizottsága az előterjesztés 1. számú mellékleteként beadott **Polgármesteri Hivatal Ügyrendjének elfogadásáról** rendelet-tervezetet változatlan tartalommal javasolja elfogadásra a Képviselő-testületnek.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

4.) napirend Március 15-i ünnepség forgatókönyvének elfogadása

Siroki Angéla: Az előterjesztésből minden megismerhető, van-e kérdés az előterjesztéssel kapcsolatban. Intézményvezető asszonyt kérem, hogy ismertesse javaslatát!

Bauerné Hell Iлона: Szerintem egy szép programot állítottunk össze 1 kitüntetés van erre az ünnepségre.

Garaguly Tibor: Szeretném, ha községi ünnepeken mindig más mondja a beszédeket, úgy gondolom ez is a képviselők feladatai közé tartozik, hogy ezt felvállalják.

Nem tudom, hogy kellenek-e az állófogadások. Most egy fő miatt kell állófogadást tartani, ami így nagyon költséges. A hangosítást is körül kell járni, hogy miként tudjuk költség-hatékonyra tenni, szerintem még várjunk vele.

Rujp Zsuzsa: Szerintem, legyen egy napon az összes díj átadása, módosítani kellene a rendeletet.

Siroki Angéla: Amennyiben nincs több kérdés, szavazásra bocsátom a határozati javaslatot.

A Bizottság 0 igen 4 nem 0 tartózkodás szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Etyek Község Önkormányzat Képviselő-testületének
Közoktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sportbizottsága**

33/2012. (II. 13.) számú KKISB határozat

Március 15-i ünnepség forgatókönyvének elfogadása


Etyek Község Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sportbizottsága a Március 15-i ünnepség forgatókönyvének elfogadását az előterjesztés szerinti tartalommal nem javasolja a Képviselő-testületnek.


Határidő: azonnal


Felelős: polgármester

Siroki Angéla Mivel minden napirendet megtárgyaltunk, több bejelentés, hozzászólás **nem** történt, az ülést 19.26- kor berekesztem.

Etyek 2012. február 16.


Máté Krisztina
bizottsági tag
jegyzőkönyv-hitelesítő


Siroki Angéla
Kulturális Bizottság Elnöke


Lénártné Till Cecília
bizottsági tag
jegyzőkönyv-hitelesítő


Smidlik András
Humánpolitikai csoportvezető